
729. feladat
Mekkora két azonos fázisban rezg® pont távolsága, ha a hullám 340 m/s sebességgel halad és a hullámforrás
frekvenciája 170 Hz?

Megoldás

c = 340m/s

f = 170Hz

x =?

Ha a két pont azonos fázisban rezeg, akkor

ωt = ω
(
t− x

c

)
+ 2kπ.

(Most a π-re való kiegészít® szög nem jó, mert ott a sebesség éppen ellentétes � attól függetlenül, hogy a
kitérés ott is azonos �, tehát nincsenek azonos fázisban.) Az egyenletet rendezve

ωx

c
= 2kπ,

amib®l
2πf

c
· x = 2kπ.

Innen a keresett távolság

x =
c

f
k = 2k (m).

(Itt a k érték tetsz®leges egész lehet.)
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